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ECONOMIC LOSS (DIRECT OR
INDIRECT ECONOMIC LOSS)
AMONGST MEMBERS OF YOUR

LOSS OF JOBS (DIRECT LOSS OF FISHERS’ ORGANIZATION?

JOBS, OTHER PEOPLE WORKING ON THE 3
?
ORGANIZATION): 10 129%
25%
10 1
14% 7
26%
3
14% g
6 37%
28%
5
299% 1 (=no loss at all)

to 10 (=very high loss)
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COVID-19 EFFECTS

MEDAC
LOGISTICAL RESTRICTIONS ON
TRANSPORTATION SUFFERED BY
THE FISHING ACTIVITY?
IMPOSSIBILITY/DIFFICULTY SELLING 10 1
AT AUCTION SUFFERED BY THE FISHING 12% 13%
ACTIVITY?
3 3
14% 3 12%
25%
6
15%

28%
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» z
12% 26%

1 (=no importance at all) to 10
(=very high importance)
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LOSS OF USUAL CUSTOMERS

(SCHOOLS, RESTAURANTS, ETC.) SUFFERED BY
THE FISHING ACTIVITY

8
26%

LOSS OF MARKETS DUE TO THE

ABSENCE OF TOURISTS SUFFERED BY THE
FISHING ACTIVITY

10 7 10 9
62% 12%
8 1 (=no importance at all) to 10
50% (=very high importance)
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DID YOUR ORGANIZATION
IMPLEMENT/IS IMPLEMENTING THE
DIRECT SALES TO FINAL CUSTOMERS?

Not
26%

Yes
74%

HOW RELEVANT IS THE DIRECT SALES TO
FINAL CUSTOMERS TO FACE THE CRISIS
CAUSED BY COVID-19?

10 1
25% 25%

13%

25% >
12%
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DID YOUR ORGANIZATION FIND/IS
FINDING NEW MARKETS TO FACE THE
CRISIS CAUSED BY COVID-19?

HOW RELEVANT IS THE FINDING OF NEW
MARKETS TO FACE THE CRISIS CAUSED BY
Yes COVID-19?

50%

Not
50%

13%
5 1
25% 50%
4
12%
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DID YOUR ORGANIZATION
IMPLEMENT/IS IMPLEMENTING THE
STOCKING (E.G., FREEZING,
SMOKING) TO FACE THE CRISIS
CAUSED BY COVID-19?

Yes
38%

Not
62%

HOW RELEVANT IS THE STOCKING (E.G.,
FREEZING, SMOKING) TO FACE THE CRISIS
CAUSED BY COVID-19?

8
14%

29% 57%
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DID YOUR ORGANIZATION
IMPLEMENT/ISIMPLEMENTING THE
REQUEST OF PUBLIC EU FINANCIAL
AID TO FACE THE CRISIS CAUSED BY

COVID-19? HOW RELEVANT IS THE REQUEST OF

Not PUBLIC EU FINANCIAL AID TO FACE THE
12% CRISIS CAUSED BY COVID-19?
1
13%
5
10 12%
Yes 50%
88%
12%

13%
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DID YOUR ORGANIZATION IMPLEMENT/IS
IMPLEMENTING THE REQUEST OF PUBLIC
NATIONAL FINANCIAL AID TO FACE THE
CRISIS CAUSED BY COVID-19?

Not

HOW RELEVANT IS THE REQUEST OF PUBLIC

13% NATIONAL FINANCIAL AID TO FACE THE
CRISIS CAUSED BY COVID-19?
7
12%
Yes
87% g
26%

10
62%
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HOW IMPORTANT IS THE IMPACT DUE TO FISHERS

WORKING AT SEA MORE VULNERABLE 1O
GETTING THE VIRUS ON THE HEALTH AND WELL-BEING OF

FISHERS?
10 1
HOW IMPORTANT IS THE IMPACT 12% 12%
DUE TO THE FISHERS SCARED
ABOUT THE VIRUS ON THE HEALTH AND 2
WELL-BEING OF FISHERS? 13%
8 1 8
25% 24% 25%
13% 25%
7 3
12% 13%

1 (=no importance at all) to 10
(=very high importance)

13% 13%
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COVID-19 EFFECTS

HOW IMPORTANTIS THE IMPACT DUE TO THE LACK/SHORTAGE

OF PERSONAL PROTECTIVE EQUIPMENT (GLOVES, MASKS,
HAND SANITIZER) ON THE HEALTH AND WELL-BEING OF FISHERS?

13%

26%

8 7
12% 12%

1 (=no importance at all) to 10 (=very high importance)
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